

Η ΤΡΥΦΕΡΗ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΗ ΦΙΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΧΑΒΙΑΡΗ ΚΑΙ Ο ΣΤΙΒ ΚΑΜΠΕΡ



Ο βουλευτής των Εργατικών, Matt Thistlewhite, η γραμματέας της ΟΕΕΓΑ, κα Σίλβια Τσερδάνη, η κα Βίκυ Μαρ-Σιρίου και η κα Ειρήνη Ανέστη



Η τελετάρχης της εκδήλωσης, Ιωάννα Χάβιαρη (2πημ) και ο μουσικός Βαγγέλης Λούλης (Van Luis), υποψήφιος για το βραβείο «καλύτερου Ερμηνευτή / Τραγουδοποιού της χρονιάς 2013» στον διαγωνισμό για την ανεξάρτητη μουσική σκηνή Musicoz.

της ΑΧΕΠΑ, κ. Γιάννη Καλλιμάνη, του Εργατικού βουλευτή, Matt Thistlewhite που διάβασε και μήνυμα τού αρχηγού της ομοσπονδιακής αντιπολιτεύσεως, Bill Shorten. Ακόμα, διαβάστηκε μήνυμα της κυβερνήτη ΝΝΟ, Μαρί Μπιασίρ, η οποία δεν μπόρεσε να παρευρεθεί.

Η πιο λαμπρή στιγμή της βραδιάς, όμως, ίσως ήταν η ανακήρυξη της κας Σοφίας Καθαρείου - Ράλλη σε επίτιμο πρόεδρο της ΟΕΕΓΑ, την οποία ίδρυσε και ήταν η πρώτη πρόεδρος. Η λογοτέχνης από τους/τις κορυφαίες στην ομογένεια της Αυστραλίας με πολυσιδέες έργα, η κα Καθαρείου - Ράλλη είναι και αυθεντική αγωνίστρια για τα δικαιώματα των γυναικών, όπως είπε στην ομιλία αποδοχής της τιμητικής διάκρισης συμπυκνώνονται σε μια λέξη: την ισότητα.

Η εκδήλωση έληξε ουσιαστικά με την ομιλία της προέδρου, κας Βίκυ Μαρ - Σιρίου, η οποία ευχαρίστησε τους παρευρεθέντες και τις συνεργάτιδες της.

Θα ήταν μεγάλη παράληψη, ομολογουμένως, αν δεν αναφέραμε πως στα χρέη τελετάρχη διέπρεψε πραγματικά η συμπαθέστατη, Ιωάννα Χάβιαρη, με άψογα Ελληνικά και Αγγλικά, ενώ ο γνωστός καλλιτέχνης και υποψήφιος για σημαντικό βραβείο τραγουδιού στην Αυστραλία, Βαγγέλης Λούλης, γοητεύσε με την απόδοση ενός τραγουδιού στα Αγγλικά και ενός στα Ελληνικά.

Να συγχαρούμε τον ιδιοκτήτη τού Grand Roxy, κ. Βασίλειο Μούγιο, έναν καλό Έλληνα οικοδεσπότη για τα εκλεκτά φαγητά και την απαρámλλη εξυπηρέτηση των προσκεκλημένων από τους ευσυνειδητούς υπαλλήλους και γι' άλλη μια φορά να συγχαρούμε την πρόεδρο κα Βίκυ Μαρ - Σιρίου και το διοικητικό συμβούλιό της για την τέλεια διοργάνωση με την ευχή να είναι πάντα καλά για να προσφέρουν.



Ο κ. Βασίλης Μούγιο, η κα Εύα Δαφράνου και η κα Έφη Καλλιμάνη



Ο γερουσιαστής και υφυπουργός οικονομικών, κ. Αθανάσιος Συνοδινός με τη σύζυγο του, ο πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπος Δαφράνος, και η σύζυγος του Εύα, ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης και η σύζυγος του Έφη, κ.α.



Πήτερ και Φαίη Παπαστ, Τόνι Μπούντρος και Κατερίνα Κενενούρης



Η ΟΕΕΓΑ βραβεύει τον κ. Στιβ Κάμπερ